

КИСЕЛЁВ АНАТОЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ



Директор ТОГАУ «Моршанский лесхоз».

Родился 14 февраля 1952 года в посёлке Умёт Пичаевского района в семье рабочего.

С 1959-1967 учёба в леспромхозовской восьмилетней школе.

С 1967 г. по февраль 1971 г. обучался в Кирсановском техникуме механизации и электрификации сельского хозяйства по специальности техника-механика. 1971 г.-1973 г. служба в ракетных войсках стратегического назначения (РВСН) Советской Армии.

С ноября 1973 г. по сентябрь 1976 г. работа старшим механиком в Цининском лесоучастке Моршанского леспромхоза. С октября 1976 г. по март 1981 г. заместитель начальника Цининского лесоучастка. С апреля 1981 г. переведён начальником в Семикининский лесоучасток Моршанского леспромхоза. Ранее отстающий л/участок теперь успешно справляется с производственными задачами и на протяжении всей трудовой деятельности становится одним из передовых.

С 1 октября 1985 г решением Сосновского РК КПСС и Тамбовского управления лесами переведён директором Перкинского лесокомбината (наиболее отстающего в то время). Уже в 4 квартале этого года коллектив лесокомбината выполняет все квартальные задания. А в

следующем 1986 году коллектива в полтора раза перевыполняет основные производственные задания по производству и реализации товарной продукции и становится одним из передовых. По итогам работы за 1989 год Перкинский лесокомбинат занимает третье место во Всероссийском социалистическом соревновании, а за первое полугодие 1990 года второе место с вручением свидетельств и денежных премий.

С ноября 1988 г. по июль 1990 года входил в состав бюро Сосновского РК КПСС. Дважды избирался делегатом областных 25 и 26-ой партийных конференций. В 1992 году закончил лесохозяйственный факультет Воронежского лесотехнического института по специальности - инженер лесного хозяйства.

С августа 1990 года переведён директором в, самый большой на то время, Моршанский лесокомбинат. Работа коллектива становится более стабильной, а за первое полугодие 1991 года занимает первое место среди предприятий района и награждается переходящим Красным знаменем. В июле 1992 года Тамбовское управление лесами проводит на базе Моршанского лесокомбината областной семинар лесоводов на котором предлагается участникам изучить опыт работы в Моршанском лесокомбинате и использовать его у себя на местах.

В настоящее время Моршанский лесокомбинат преобразован в ТОГАУ «Моршанский лесхоз». Коллектив работает стабильно, успешно справляется со стоящими перед ним задачами по охране и защите, восстановлению и уходе за лесом на закреплённой территории.

Корректен, скромен. В работе отличается целеустремлённостью, стремлением выполнять данные обещания, пунктуальностью, желанием и способностью созидать.

За время работы под его руководством, в общей сложности, построен целый лесной посёлок со всей инфраструктурой. Это и более сорока новых, добрых, рубленых, двухквартирных домов, и десятки капитально отремонтированных квартир и надворных построек, и детский сад, и магазин, и бани, и водопроводы, и мосты (в т.ч. через реку Цну), и дороги с асфальтовым покрытием, и производственные здания. Много внимания уделяется обновлению техники, станков, оборудования, улучшению технологий производственных процессов и условий труда.

Почётный работник леса.

Награждён нагрудными знаками - «За бережение и преумножение лесных богатств России», «За долголетнюю и безупречную службу в государственной лесной охране», «За охрану природы России», «Ударник 11-ой пятилетки», отмечен почётными грамотами - отраслевого министерства, администрации и думы области, управления лесами и управления образования области, администрации района и города и др.

Семейное положение: женат, два сына, внук и孙女.

Увлечение: общение с природой.

Любимое изречение: «Не жди благодарности, твори добро ради собственной радости».